
Kalendár „Spišská Nová Ves 2011“ zvíťazil aj 
v tomto roku
1. miesto v súťaži „Najkrajší kalendár Slovenska 2011" v kategórii A - Nástenné viaclistové kalendáre, 
podkategória A5 - Mestá získal opäť kalendár, vydavateľom ktorého je Mesto Spišská Nová Ves.

19. ročník prestížnej - a jedinej svojho druhu v Slovenskej republike - súťaži slovenskej kalendárovej tvorby 
vyhlásil ako každoročne Klub fotopublicistov Slovenského syndikátu novinárov v Slovenskej Ľupči.

Súčasne bol vyhlásený i 4. ročník súťaže "Najkrajšie knihy a propagačné materiály o Slovensku 2008 - 
2010".

Kalendár „Spišská Nová Ves 2011" prihlásilo Mesto Spišská Nová Ves do súťaže v decembri minulého 
roka.

„Inšpirácia vydať kalendár v takejto forme vznikla v novembri minulého roka, kedy sme spoločne s Múzeom 
Spiša a Štátnym oblastným archívom v Spišskej Novej Vsi po prvýkrát organizovali podujatie Genius 
Temporis/Duch času. Žiaci a študenti našich škôl sa vtedy mali možnosť oboznámiť aj so zaujímavými 
listinami z dejín mesta“, spresnila podmienky zrodu tohto netradičného kalendára Ing. Andrea Jančíková, 
vedúca kancelárie primátora.

Autorom dizajnového spracovania je BSP Magnetica, s. r. o.

V kalendári sú použité fotografie listín, ktoré dokumentujú históriu mesta Spišská Nová Ves v období od 
roku 1268 do roku 1806 (napr. 1. písomná zmienka o meste v Listine ostrihomského arcibiskupa Filipa z r. 
1268; Listina vydaná vo Viedni panovníkom Ferdinandom I., ktorá potvrdzuje vtedajšie výsady mesta z r. 
1550; Kniha prísah richtára, notára a ďalších úradníkov mestskej samosprávy a hajdúchov, ktorí sa starali 
o bezpečný život obyvateľov mesta z r. 1723; Plán tzv. Šestnástky z r. 1782, atď.).

Zaujímavosťou tohtoročnej súťaže sú i ďalšie ocenenia:

v kategórii A - Nástenné viaclistové kalendáre, podkategória A7 - Voľne predajné fotografické 
kalendáre sa na 1. mieste umiestnil kalendár Tatranské plesá, vydavateľom ktorého je ATON 
Multimedia spol. s r. o.

v kategórii A - Nástenné jednolistové plagáty, podkategória B9 - Všetky získal 2. miesto kalendár Ka
štieľ Hodkovce 2011, vydavateľom ktorého je Domovina, n. o. a autorom kresby Ing. E. Labaj.

Nominované kalendáre hodnotila porota zložená z výtvarníkov, grafikov, fotografov, polygrafov a iných 
odborníkov.

Víťazné kolekcie kalendárov, kníh a propagačných materiálov budú vystavené v Štátnej vedeckej knižnici 
v Banskej Bystrici do 13. 4. 2011 a počas roka budú putovať po vybraných slovenských mestách - 
Bardejov, Košice, Kremnica, Levice, Lučenec, Muráň, Nitra, Piešťany, Rožňava, Stará Ľubovňa, Ve
ľký Krtíš, Zvolen, Žiar nad Hronom a Žilina.
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Výsledková listina knihy, propagačný materiál 2011 >>

Viac informácii o súťaži na stránkach www.najkalendar.sk a www.najkrajsieknihy.sk 
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